
Інформація щодо проведення закупівель 

 
№п/

п 

Предмет закупівлі Очікувана 

вартість 

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі 

 

1. 
«Баласти для розрядних ламп чи трубок» 

відповідно до ДК 021:2015:31150000-2; 

Джерела безперебійного живлення код: 

31154000-0. 

 

271 125,00 Дана закупівля  підпадає під дію Постанови Кабінету Міністрів 

України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 

для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, 

на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 

90 днів з дня його припинення або скасування». 

 

Закупівля проводиться з метою виконання рекомендацій згідно 

дефектного акту ТОВ «УМТ+» від 19.10.2023 року, що додається, яке 

проводило діагностику та налаштування мамографічної системи 

Selenia Dimensions (Hologic, Inc.), с/н SDM1311501287 та для 

забезпечення безперебійної роботи обладнання. Дана мамографічна 

система використовується у відділенні променевої діагностики для 

діагностики та стадіювання онкологічних захворювань пацієнтів КНП 

«КМКОЦ 

 

Обсяги закупівлі Товару - ДБЖ для мамографічної системи Selenia 

Dimensions (Hologic, Inc.), с/н SDM1311501287 - згідно специфікації до 

Договору. 

Якість Товару, який поставляється, повинна відповідати діючим ГОСТ, 

ДСТУ, а також всім санітарним, гігієнічним, технічним та іншим 

нормам, стандартам і правилам, які встановлені в Україні для даної 

групи товару, а також не мати дефектів товарного вигляду, і у 

випадках, передбачених діючим законодавством, супроводжуватись 

паспортами якості та сертифікатами відповідності заводу-виробника. 

 

Згідно комерційної пропозиції Постачальника та об’єму необхідних 

робіт. 

 

Відкриті 

торги з 

особливостя

ми 



2. 
Медичне обладнання та вироби медичного 

призначення різні  33190000-8 

 

236 850,00 Обґрунтування доцільності закупівлі в умовах воєнного стану: 

Процедура закупівлі згідно ДК 021:2015: 33190000-8 «Медичне 

обладнання та вироби медичного призначення різні» (прилади та інструменти 

для переливання та вливання крові/ розчинів). 

Дана закупівля  підпадає під дію Постанови Кабінету Міністрів 

України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування» (із змінами та доповненнями). 

Відповідно до потреб клінічних відділень Комунального некомерційного 

підприємства «Київський міський клінічний онкологічний центр» виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у 

медичних виробах, з метою безперебійного надання медичної допомоги 

пацієнтам з онкологічними захворюваннями, зокрема, для забезпечення 

онкологічних хворих необхідними витратними матеріалами під час проведення 

поліхіміотерапії та їхнього лікування в умовах воєнного стану у профільних 

відділеннях лікувальної установи,  сформовано закупівлю «Медичного 

обладнання та виробів медичного призначення різних» (приладів та 

інструментів для переливання та вливання крові/ розчинів). 

Термін забезпечення – до кінця 2023 року – початок 2024 року. 

Обґрунтування обсягів закупівлі: 

Інформацію щодо обсягів закупівлі «Медичного обладнання та виробів 

медичного призначення різних» підготовлено на підставі визначеної на період 

воєнного стану 100% потреби, аналізу залишків на балансі закладу, очікуваних 

поставок та середньомісячних витрат. 

Обґрунтування якісних характеристик закупівлі: 

Якість товару повинна відповідати діючим на момент виробництва 

вимогам нормативно-технічної документації та супроводжуватись 

необхідними сертифікатами якості, або реєстраційними посвідченнями, або 

сертифікатами відповідності/деклараціями про відповідність, а також 

інструкціями до медичного застосування державною мовою, документами 

щодо кількості, якості, термінів придатності, відповідати санітарно-

гігієнічним нормам та іншій  документації, яка визначає  якість товару, та 

обов’язковість якої для даного виду товару визначена чинним законодавством 

України. Термін придатності для планового використання предмету закупівлі 

повинен становити не менше 80% від загального терміну придатності 

товару, визначеного виробником, або не менше 24 місяців на момент 

поставки. 

 

Запит)ціни) 

пропозицій 



Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі: 

Проведено моніторинг середньої ринкової ціни, розгляд наявних оптових 

цінових пропозицій дистриб’юторів фармацевтичного ринку. Очікуваною 

ціною закупівлі медичних виробів стала найнижча запропонована ціна. 

 

 

 

В.о.директора                                                                                                                                                                           А.В.Кондратенко 

 

 

Заступника директора з економічних питань                                                                                                                       О.М.Клименко 


